

# 健康快乐周刊

广告垂询电话  
0551-62815807



合肥87岁老太自称不堪虐待逃离家庭

## 老人受虐可申请 “人身保护令”

### 虐待老人三种情形

1、精神虐待 通过威胁、恐吓、侮辱、孤立等语言或非语言的虐待形式造成老人精神创伤的行为。

2、经济虐待 不承担或克扣对老年人的经济赡养责任构成了经济虐待的主要形式,如未经认可使用老年人的资金、财产及其他资源,以及盗窃、诈骗、抢夺、勒索和故意毁坏老年人的财物等。

3、肉体虐待 指故意使用器物或暴力致使老年人的身体受到损害、创伤、痛苦的行为。

### 虐待老人如何处罚

1、虐待家庭成员,情节恶劣的,处两年以下有期徒刑、拘役或者管制。

2、养老机构如果歧视、虐待、遗弃老人,会被处以2000元以上5000元以下罚款。

3、虐待致使被害人重伤、死亡的处两年以上七年以下有期徒刑。

### 如何保护老人

1、老人要有自我保护意识,自觉地学法、懂法、用法。

2、建立人身安全保护令制度,当老人遭受家庭暴力或者面临家庭暴力时,及时提供保护。

3、执法机关要依法对施虐人予以刑事处罚。

▶ 05版

山东徐玉玉案

头号犯罪嫌疑人陈文辉落网 ▶ 03版

87岁“运动达人”

拼命锻炼只为照顾患病女儿 ▶ 06版

雀斑患者

▶ 07版

减少日光过度照射

秋季饮食

▶ 08版

应以清润甘酸为宜

